

JH

ХАНТЫ-МАНСИЙСКАЯ ОКРУЖНАЯ БИБЛИОТЕКА
им. Н.К. КРУПСКОЙ

ИНФОРМАЦИЯ

по итогам социалистического
соревнования библиотек всех
систем и ведомств за 1985 г.

Ханты - Мансийск
1985 г.

1985 год - завершающий год XI пятилетки, насыщен важнейшими событиями в жизни страны и округа. Решение все усложняющихся задач по развитию Западно-Сибирского территориально-производственного комплекса требовало всемерного напряжения усилий советских и хозяйственных органов, всех трудящихся округа, в том числе и библиотечных работников.

Более эффективной деятельности библиотек по пропаганде литературы способствовало социалистическое соревнование за лучшую постановку библиотечного обслуживания населения.

Социалистическое соревнование библиотек округа проходило в рамках заключительного этапа окружного фестиваля - эстафеты трудовой славы "Решения XXI съезда КПСС - в жизнь" и областного смотра работы библиотек "мы этой памяти верны", посвященного 40-летию победы.

В социалистическом соревновании за лучшую постановку библиотечного обслуживания населения книгой участвовало 463 библиотеки всех систем и ведомств, в том числе 192 государственных, 53 профсоюзных, 150 школьных, 10 учебных, 8 библиотек ПТУ, 48 научно-технических и других специальных библиотек.

В отчетном году вновь открыто 24 библиотеки : 9 государственных, 5 профсоюзных, 14 школьных, 2 технические библиотеки. В тоже время произошло сокращение сети профсоюзных /-3/, школьных /1/, технических /-1/ библиотек.

В соответствии с постановлением ЦК КПСС "О мерах по улучшению использования клубных и спортивных сооружений", "Положением о библиотечном деле в СССР" библиотеки перестроили работу по привлечению населения к чтению. В результате число новых читателей увеличилось на 19,9 тыс. и составило 440,7 тыс.

Успешно потрудились библиотечные работники г. Нижневартовска и р-на /+ 9760 /, г. Мегиона /+1613 /, г. Нефтеюганска и р-на /+5944 /, Октябрьского /+3002 / и Березовского районов /+1612/.

Хороших показателей по привлечению читателей добились библиотеки Ханты-Мансийского района и г. Урая.

Вместо с тем следует отметить, что в течение ряда лет идет снижение показателей по читателям в Кондинском районе, где 32 библиотеки снизили число читателей на 206 человек, план выполнили лишь на 95 %. Слабо поработали библиотеки г. Сургута и района, план по читателям выполнен на 92 %. План по привлечению читателей в округе выполнен на 96,7 % / -15,1 /. С планом справились библиотеки г. Мегиона и Ханты-Мансийского района. Процент охвата населения по округу составил - 42,3.

В целях приближения книг к месту работы трудовых коллективов, в бригадах лесников, рыбаков, оленеводов организовано 949 передвижных библиотек и пунктов выдачи. Все библиотеки работают по "Единым планам обслуживания города, района", "Единым планам обслуживания БУКС и вахтовых поселков".

напр. шк. в рабочих бригадах, организующих мероприятия в рамках

Одним из важнейших направлений деятельности библиотек округа является обслуживание Всесоюзных ударных комсомольских строек, сеть магистральных газопроводов "Уренгой - Центр I", "Уренгой - Центр 2", "Ямбург - Елец I" и др.

В г. Сургуте обслуживание БУКС ведет экспериментальный филиал внестационарных форм обслуживания, объединяющий фонды ЦБС и МБС. Отделом на трассе организовано 147 передвижных библиотек, с числом читателей 9587 человек. Сделано 156 выездов, из них 15 бригадных, во время которых на местах проводились массовые мероприятия, концерты художественной самодеятельности, демонстрировались художественные фильмы, обменивалась литература.

В предсъездовский год широко велась пропаганда марксистско-ленинского теоретического наследия, решений XXII съезда КПСС, высказываний М. С. Горбачева на совещании партийно-хозяйственного актива Тюменской и Томской областей, материалов по подготовке к XXIII съезду КПСС, литературы по внутренней и внешней политики партии и государства.

Совместными усилиями библиотеки разных ведомств в г. Нижневартовске, Сургуте проводили циклы ленинских чтений: "Ленин - вождь товарищ, человек", тематических вечеров "Семья Ульяновых - семья революционеров", бесед "Ленин и музыка", "Юность выполняет ленинский наказ". Школьные библиотеки продолжали работать под девизом

"Книгу о Ленине - каждому школьнику", ведущей темой года было воспитание детей на примере жизни и деятельности В.И. Ленина. В Кондинском, Октябрьском, Советском районах в школах прошли устные журналы "Ленин и дети", "Пусть жизнь Ильича служит тебе примером", читательские конференции по книгам З. Воскресенской "Утро", М. Шагинян "Четыре урока у Ленина".

Партийные библиотеки продолжали работу в помощь системе политического и экономического самообразования. В библиотеках оформлялись постоянно действующие книжные выставки "Политическое просвещение", "Контрпропаганда - важное направление идеологической работы партии", "Стахановскому движению - 50" и др. Для пропагандистов, политинформаторов издаются рекомендательные списки литературы, обзоры "В помощь пропагандисту".

Активно работали библиотеки по пропаганде решений XXII съезда КПСС и по подготовке XXIII съезда. Все библиотеки стали участниками месячника "Съезду партии - достойную встречу". В профсоюзных библиотеках Березовского района прошли митинги рабочих "Здравствуй труд коммунистический", Октябрьского - циклы бесед "Дисциплина труда - требование времени", "XXIII съезду КПСС - достойную встречу". В г.г. Сургуте, Ханты-Мансийске в трудовых коллективах проведены тематические вечера "шаги XI пятилетки", "Вперед, пятилетка - время вперед", открыты просмотры "Верность делом докажем". В г. Нефтеюганске прошла Неделя молодежной книги. Для молодежи города проводились ленинские уроки "Ленин и молодежь", литературно-музыкальный вечер "Светлое завтра в наших руках", устные журналы "Ты на подвиг завешь, комсомольский билет",

Следует отметить высокую организацию работы библиотек в период празднования 40-летия Победы в Великой Отечественной войне. Все библиотеки активно включились в областной смотр "Мы этой памяти верны", Организацию и руководство смотром в городах и районах осуществляли межведомственные библиотечные комиссии. Согласно условиям смотра были разработаны мероприятия, определены формы и методы работы среди различных групп читателей, координация работы библиотек всех ведомств с другими учреждениями культуры.

Пропаганда литературы велась по темам международной эстафеты "Память", поисковой экспедиции "Летопись Великой Отечественной войны", "Вахты памяти", игры-путешествия "Ты живешь на земле Тюменской". В городах и районах с успехом прошли вечера встречи с ветеранами войны "Запомните нас молодыми", "дорогами войны", уроки мужества, военно-патриотические чтения "Сургутяне в годы великой Отечественной", читательские конференции по книгам Богомолова "Иван", Быкова "Ютников", "Обелиск" и др., Часы памяти "Их им нами названы улицы нашего поселка", утренники "Мы мечтаем о мире живем" - с успехом прошли в Октябрьском Советском районах.

Всего для трудящихся округа было организовано более 12 тыс. книжных выставок и массовых мероприятий, в том числе более 400 читательских конференций по лучшим произведениям советской литературы. По военнопартиотическому воспитанию работает 34 литературных клуба.

Итоги смотра подведены на городских, районных Межведомственных библиотечных комиссиях, материалы оформлены в альбоме "Мы этой памяти верны." По итогам смотра среди библиотек округа победителями признаны Березовский район, г. Нижневартовск.

85% - наименее почитают книги в текущем отчетном 27(окт.)

В результате проделанной работы выдача общественно-политической литературы возросла на 69,0 тыс. и составила 1006,8 тыс. экземпляров.

Некоторых успехов добились библиотеки в пропаганде производственной литературы. За последние годы в библиотеках складывается определенная система в информационном обслуживании производства, в практику работы прочно вошли Дни, часы информации, Дни специалиста, Дни рабочих профессий и др.

Активизировалась работа по трудовому воспитанию молодежи. В рамках Всесоюзной читательской конференции "Мы - молодой рабочий класс" в профсоюзных библиотеках прошли вечера-честьования передовиков производства "Трудом красив и славен человек", диспуты "Что значит быть современным рабочим?", циклы книжных выставок "Труд мои - слава моя", "Гордое звание - рабочий". Положительно зарекомендовал себя опыт обслуживания читателей по бригадному абонементу, который успешно внедряется профсоюзными библиотеками г. Сургута,

24

Нефтеюганска. Технические библиотеки округа оказывают содействие информационному обеспечению научно-производственной деятельности предприятий, внедрению в практику новейших достижений науки и техники. Технические библиотеки работают в теснейшем контакте с организациями НТИ. Так, в г. Нижнев^артовске среди технических библиотек объявлены смотр-конкурс на лучшую постановку работы по научно-технической информации. В ТБ НЦБЮ подготовлено 12 реферативных обзоров новинок технической литературы /20 дней/ технической информации в цехах, издано 2 бюллетеня передового опыта. В библиотеке читает 60 рационализаторов. Экономический эффект от внедрения предложений составил 48 тыс. рублей.

ТынГДУ "НН" им. Ленина обслуживает 671 читателя. В НГДУ 290 рационализаторов, экономический эффект от внедрения 290 предложений составил 400 тыс. рублей при плане 325 тыс. рублей. Из числа научно-технических работников выделено 13 референтов НТБ. В 1985 г. проведено 6 дней информации, оформлено 12 информационных карт передового опыта.

В библиотеке НГДУ "Приобьнефть" информационным обслуживанием охвачены все ведущие специалисты. Библиотекой проведено 3 дня информации по новинкам технической литературы. Экономический эффект от внедрения новшеств составил 97,4 тыс. рублей.

Целенаправлено ведет работу среди рабочих-железнодорожников линейно-техническая библиотека Советского района. Ею проведено 6 дней информации по технике безопасности на железнодорожном транспорте, проведено 12 выставок новых поступлений. В индивидуальной работе используется кольцевая почта.

Сельские библиотеки Кондинского, Октябрьского, Ханты-Мансийского района работали по реализации Продовольственной программы. В красных уголках животноводческих ферм, в рыболовецких бригадах проводились обзоры, беседы "по законам рабочей части", "стахановцы наших дней", "Для вас, животноводы", "Дисциплины, труд и эффективность производства". В практику Батовской библиотеки прочно вошли вечера чествования передовиков сельскохозяйственного производства. Библиотеки Кондинского района в период месчника по пропаганде литературы по сельскому хозяйству организовали Дни животновода, зверовода.

✓ В массовой пропаганде книги использовались элементы антиалкогольной, медицинской пропаганды. В помощь сельскохозяйственному производству продолжают работу кабинеты НТИ в Ханты-Мансийском районе.

✓ Несмотря на опыт отдельных библиотек, в целом библиотеки медленными темпами перестраивают свою деятельность в помощь НТИ, внедрению новейших достижений науки в производство. Пропаганда производственной литературы проходит без поиска новых форм, отсутствует её актуальность и оперативность. В результате чего выдача производственной литературы по техническим библиотекам сократилась на 7,7 тыс. экз. по профсоюзным на 252 экземпляра. В целом по округу выдача увеличилась на 41,1 тыс. да став в степени 5-х МК (искусств сост. Г.И. х.м. Чуда В.)

✓ Значительно обогатилась деятельность библиотек по эстетическому, нравственному воспитанию трудящихся, организации досуга населения. Совершенствуется работа библиотек по выполнению целевой комплексной программы "Семья". Интересный опыт накоплен в г. Нижневартовске, Ханты-Мансийске, Советском районе, где традиционными стали Недели семьи, проводимые совместными усилиями партийных, комсомольских организаций.

В библиотеках оформлены циклы постоянно действующих книжных выставок "Социалистическое общество и семья", "Для дома и семьи", "Азбука для двоих" и др., проходят читательские конференции "Растут в семье дети", "Трудовое воспитание детей в семье" и др., диспуты, обзоры и беседы.

В г.г. Сургуте, Ханты-Мансийске, Нефтеюганске организованы клубы молодой семьи, молодой хозяйки, "Совет да любовь".

Работу по пропаганде литературы по семейному воспитанию библиотеки ведут в комплексе с пропагандой антиалкогольной литературы, книг о спорте, искусстве, о здоровом образе жизни.

Активизировалась пропаганда художественной литературы, выдача её увеличилась на 143,3 и составила 4 млн. 089,9 тыс. экземпляров.

✓ В 1985 году была проведена определенная работа по привлечению к чтению детей. На 12.509 человек увеличилось число читателей и составило 196.465 человек.

29

Наилучших показателей по привлечению читателей добились библиотеки Березовской, Нефтеюганской, Нижневартовской, Сургутской ЦБС.

Вместе с тем, следует отметить, что в некоторых ЦБС работа по привлечению читателей была ослаблена. Снизили число читателей по сравнению с прошлым годом библиотеки Октябрьской ЦБС / - 144 /. Общая книговыдача по гос.сети увеличилась на 30586 экз. книг и составила 1714065 экз. книг. Прирост книговыдачи отмечен в Березовской / + 4122 /, Мегионской / + 10985 /, Нефтеюганской / + 18495 /, Сургутской / + 15036 /, Урайской ЦБС / + 8951 /. Тогда как с понижение идут - Нижневартовская / - 7247 /, Октябрьская / - 17724 /, Ханты-Мансийская / - 7836 /. Снижение объясняется следующими причинами : в г. Ханты-Мансийске был капитальный ремонт, в г. Нижневартовске в ДБ № 1 и ДБ № 3 - ремонт, в Октябрьской ЦБС прошла инвентаризация Няганской ДБ, в ЦДБ п. Октябрьское зимой низкий температурный режим и произошла смена заведующей.

Значительно увеличились книжные фонды детских и школьных библиотек на 182369 экз. книг, в том числе в гос.сети на 40931, в школьных библиотеках - на 141438 экземпляров.

В отчетном году библиотеки, обслуживающие детей, способствовали реализации "Положения о библиотечном деле в ССР", внедрению школьной реформы.

В округе проживает 134130 учащихся I - 8 классов. Организованным чтением охвачено 127731 / 95 % /. Закрепился 100 % охват в г. Ханты-Мансийске, в г. Урае. К систематическому чтению привлечено 81604 / 63,8 % / школьников.

Детские и школьные библиотеки всех городов и районов работают по Единым межведомственным планам библиотечного обслуживания детей.

Ведущей темой года было военно-патриотическое воспитание в честь 40-летия Победы советского народа в Великой Отчественной войне. В этом направлении применялись разнообразные формы работы : тематические вечера, читательские конференции, устные журналы, литературно-музыкальные композиции, викторины.

В библиотеках округа традиционными стали Вахты памяти, в ходе которых прошли литературные вечера : "Песни в солдатских шинелях", /Кондинская, Нижневартовская ЦБС/, "Фронтовики, наденьте ордена" / Березовская ЦБС /, Дни информации - "Юным о славе отцов" /Советская ЦБС/, "Летопись огненных лет" /Кондинская ЦБС/.

в детских библиотеках округа работает 4 литературных клуба военно-патриотического направления - "Подвиг" /Сургутская, Березовская ЦБС/, "Юный патриот" /Ханты-Мансийская, Березовская ЦБС/.

Целенаправлено и планово велась в библиотеках работа по достойной встрече XXII съезда КПСС. Были освещены такие темы : "Первые коммунисты планеты", "Экономика и бережливость нашей семьи", "Как растет и трудится моя страна", "Для чего нужна экономика".

Большая работа была проделана навстречу ХII Всемирному фестивалю молодежи и студентов в Москве. В библиотеках прошли устные журналы "Фестивальный экспресс" /Советская ЦБС/, "Шаги фестиваля" / Кондинская ЦБС/, "Путешествие по столицам Всемирных фестивалей" / Нижневартовская ЦБС, Ханты-Мансийская РЦБС/, циклы литературных чтений : "Из истории фестивалей" / Сургутская ЦБС/, "Твой зарубежный сверстник" / Кондинская ЦБС/.

В итоге проделанной работы выдача ОПП по гос. сети возросла на 5,6 экз. книг и составила 184,3 тыс. экз.

Библиотеки активно включились во II-й этап игры-путешествия "Ты живешь на земле Тюменской". В ходе игры проводились вечера-встречи викторины, устные журналы. В библиотеках Кондинского, Березовского, Ханты-Мансийского районов успешно прошли устные журналы "Край великих преобразований", "Города нашего округа", "Молодость древней Югры".

Активно использовалась такая форма работы, как Дни информации : "Адрес подвига - Тюменский Север", "Край, устремленный в будущее", "Путешествие по комсомольским ударным стройкам".

По пропаганде краеведческих знаний в округе работает 4 краеведческих клуба : "Юный краевед" / п. Кондинское, Березово, Ханты-Мансийск/

Работа по трудовому воспитанию организуется в свете требований реформы общеобразовательной и профессиональной школы. В организации комплекса мероприятий по трудовому воспитанию определены конкретные цели : привитие любви к труду и уважения к людям труда, ознакомление учащихся с основами современного промышленного и сельскохозяйственного производства, строительства, транспорта.

В работе используются книги серии "Герои нашего времени", "Знай и умей", материалы журналов "Моделист-конструктор", "Техника молодежи", "Юный техник".

Активно прошли литературные вечера "Мы Родину славим трудом" /Советская ЦБС/, "Профессии твоих родителей" /Нефтеюганская, Уральская ЦБС/, устный журнал "Хвала рукам, что пахнут хлебом" /Советская ЦБС/, "Трудовая минута страны" / Кондинская ЦБС/.

Определенная работа была проделана по эстетическому и нравственному воспитанию, организации свободного времени у детей.

Успехом у читателей пользуются клубы по интересам :"Ключ" /г.Ханты-Мансийск/, "Буратино" /Советский/, "Малышок" /п.Кондинское/ .

На базе окружной детской библиотеки г.Ханты-Мансийска проводится Клуб выходного дня совместно с клубом "Мечта" / по месту жительства/. В эти дни дети участвуют в литературных композициях, смотрят мультильмы , участвуют в операции " Живи книга!" .

В целях пропаганды лучших произведений художественной литературы были проведены читательские конференции по детским книгам : прилежаева М. "жизнь Ленина", Богомолов "Иван", Анисимкова М. "Валуи", сотник Ю. " Ясновидящая или эта ужасная улица", Миханов А. "Обман".

Стабильно развивались книжные фонды библиотек. За отчетный год они возросли на 453,5 тыс. и составили 5 млн.922,2 тыс. По типам библиотек пополнение составило :

- | | | | |
|-------------------|----------|--------------------|---------|
| - государственные | - 156,6; | профсоюзные | - 32,8; |
| - школьные | - 148,8; | научно-технические | - 28,5. |

На комплектование библиотек гос.сети было дано 295 тыс.рублей, централизовано в бибколлекторе 102 тыс., израсходовано 295 тыс.рублей

Библиотеки округа комплектуются через бибколлектор, магазины "Книга - почтой". Литература целевого назначения поступает из московского магазина № 93.

Книгообеспеченность I читателя по округу составила II,3, жителя 2,6. Обращаемость по всем ведомствам составляет I,2. Выдано книг и других печатных материалов 7 млн.069,1 тыс., что на 242,2 тыс. больше прошлого года.

В отчетном году проводилась работа по перераспределению книжных фондов. Только государственными библиотеками передано для открытия новых библиотек и организации передвижек на трассах 20,934 тыс.экз. литературы.

Координацию и кооперацию библиотечного дела в округе осуществляют Межведомственные библиотечные комиссии. В текущем году на заседаниях комиссий рассмотрены вопросы "Об основных направлениях развития библиотечного строительства на 1986 - 1990г.г.", подведение итогов молодежной читательской конференции "Мы молодой рабочий класс", областного смотра-конкурса к 40-летию Победы "Мы этой памяти верны", вопросы улучшения работы школьных, профсоюзных библиотек, библиотек ПТУ.

В г.г.Нижневартовске, Нефтеганске продолжается работа по созданию БТК, выявляются резервы по привлечению читателей. Положительно зарекомендовал себя опыт Советской ЦБС /директор Блыха Н.Т. / ~~внедрение библиотек в КСК~~ ^{составе}, что позволило объединить усилия клубов, библиотек, кинтеатров для проведения воспитательной работы среди населения.

Однако, в целом, через межведомственные комиссии не удается решить такие вопросы, как рациональное размещение сети профсоюзных и технических библиотек, устранения дублирования в комплектовании фондов и их взаимоиспользование.

Методическое руководство библиотеками идет в свете реализации "Положения о библиотечном деле в ССР". Координация методической работы осуществляется в организации профессиональной подготовки кадров

в практике работы закрепились такие формы, как совместное проведение научно-практических конференций, семинаров, конкурсов "Лучший по профессии". Так в ряде городов и районов прошла научно-практическая конференция "Пути взаимодействия школ, библиотек и Советов пионерской организации по коммунистическому воспитанию школьников". В библиотеках гос. сети прошли семинары по разъяснению и внедрению в практику "Положения о библиотечном деле". Все работники трудятся по личным творческим планам, занимается в сети политпросвещения. Совершенствуется социалистическое соревнование библиотек. Ежегодно во всех ЦБС принимаются социалистические обязательства, итоги их выполнения подводятся 2 раза в год. Лучшие работники поощряются Почетными грамотами окружного отдела культуры, ветераны библиотечного дела заносятся в книгу Почета, лучшие библиотекари — на Доску Почета окружной библиотеки.

По итогам 1985 года можно отметить хорошую постановку библиотечного дела в Березовском, Ханты-Мансийском районах, в г.г. Нижневартовске, Ханты-Мансийске.

Городские, районные межведомственные комиссии по итогам социалистического соревнования отмечают следующие библиотеки:

- городскую детскую библиотеку № 2 г. Сургута,
- городскую библиотеку треста Сургуттрубопроводстрой,
- школьную библиотеку средней школы № 7,
- детскую библиотеку № I г. Мегиона,
- Малиновскую городскую библиотеку Советского района,
- Комсомольскую детскую библиотеку Советского района,
- школьную библиотеку средней школы № I,
- детскую библиотеку г. Урая,
- центральную городскую библиотеку г. Урая,
- Горноправдинскую городскую библиотеку Х-Мансийского района,
- Батовскую сельскую библиотеку Х-Мансийского района,
- Выкатновскую сельскую библиотеку Х-Мансийского района,
- школьную библиотеку ср. школы № 5 г. Нефтеюганска,
- детскую библиотеку № I г. Нефтеюганска,
- городскую библиотеку № 2 г. Нефтеюганска,
- городскую библиотеку филиала № 6 г. Нижневартовска,
- Ваховскую сельскую библиотеку Нижневартовского района,
- детскую библиотеку № 4 г. Нижневартовска,
- школьную библиотеку № 5 г. Нижневартовска,

- профсоюзную библиотеку п/о "Нижневартовскстрой",
- техническую библиотеку НГДУ " Нижневартовскнефть",
- Ягодинскую сельскую библиотеку Кондинского района,
- Чантырскую сельскую библиотеку Кондинского района,
- Шугурскую сельскую библиотеку Кондинского района,
- Няжимвильскую сельскую библиотеку Березовского района,
- профсоюзную библиотеку треста " Приобьтрубопроводстрой",
- школьную библиотеку восьмилетней школы п.Березово,
- Перегребинскую сельскую библиотеку Октябрьского района,
- Карымкорскую сельскую библиотеку Октябрьского района

На подтверждение звания "Библиотека отличной работы" выдвинуты следующие библиотеки :

- ✓ - Ягодинская сельская библиотека / зав.Чуракова Л.Д. / ,
- ✓ - Чантырская сельская библиотека / зав.Сафонова Т.А. / ,
- ✓ - Шугурская сельская библиотека / зав.Попова Н.К. / ,
- ✓ - Пальяновская сельская библиотека / зав. Уткина А.И. / ,
- ✓ - Малиновская городская библиотека / ст.библиотекарь Манцевич
- ✓ - Комсомольская городская библиотека / ст.б/рь Докучаева Л.А.,
- Пионерская городская библиотека / ст.б/рь Артемьева Л.Г. / ,
- + - Тюдинская сельская библиотека / ст.б/рь Гаевская А.Г. / ,
- + - Цингалинская сельская библиотека / зав.Пуртова Н.В. / ,
- детский отдел Нефтеюганской ЦБ / зав. Звонова Г.Д. / ,
- Б - Леушинская сельская библиотека / зав.Андрушкиевич З.А. /
- городская библиотека № I Нефтеюганской ЦБС / зав.Богданова ЕА
- ✓ - Б-Тарховская сельская библиотека / зав.Мартемьянова А.П. / ,
- ✓ - Сергинская школьная библиотека / зав. Скворцова Л.В. / ,
- ✓ - городская библиотека № II / ^{г.Нижневартовска} ст.брь Винокурова Н.А. / .

На присвоение звания "Библиотека отличной работы" выдвинуты :

- ✓ - Кондинская детская библиотека / зав.Воронова Т.И. / ,
- ✓ - Советская детская библиотека / зав.Спиридонова Г.В. / ,
- ✓ - Выкатновская сельская библиотека / зав. Малютина Н.А. / ,
- библиотека ф.школы №5 г.нефтеюганска / зав.Фролова Е.В./ ,
- районная Нижневартовская библиотека / зав.Фалькова Т.Н./ ,
- Полноватская сельская библиотека / зав. Тарлина Е.Г. / ,
- Няжимвильская сельская библиотека / зав.Канева Н.А. / .